Soi day dai bao nhiéu
o Xang-ti-met?

Mét Iad mét don vi do doé ddi, viét tat la m.

1m=10dm 1m=100cm

@ a) Ké tén mot sé dé vat dai hon 1 m.
b) K& t&n mét sé dd vat ngdn hon 1 m.

@ a) Tinh:

7m+3m 2mx 4 15m-9m 20m=5

b)|S6|[?

1 m= ?Icm 2me= ?Icm 100cm=| 2?2 |m

1m=| 2 |dm 2m=| 7 |dm 20dm=| 2 |m




@ Cudn day dién tha nhat dai 36 m. cudn day dién tha hai ngdn
hon cuén day thar nhat 9 m. Héi cudn day dién tha hai dai bao
nhiéu mét?

a) Chon s6 do dé dai thich hop vé&i méi dé vat sau:

b) Chon s6 do thich hop:
Théap Rua & hd Hodn Kiém
cao khodng:

1 A.9cm
B. 9dm
* | C.om




